
 

 

            Мектепке дейінгі білім беру ұйымдары 

педагогтерінің сауалнамасының нәтижесі: 

 

№ Сұрақ  Толық 

келісе

мін 

Келісемі

н 

Келіспеймі

н 

Толы

қ 

келісп

еймін 

1 Мектепке дейінгі ұйымның жұмысы 

уақыт талаптарына сай келеді, 

инновациялар режимінде өтеді 

36,4% 63,6% 0% 0% 

2 Мұғалімдердің оқу процесіне белсене 

қатысуына және олардың біліктілігін 

арттыруға жағдай жасалған 

54,5% 36,4% 9,1% 0% 

3 Мұғалімдерге тиімді әдіснамалық көмек 

көрсетілуде 

18,2% 

 

63,6% 18,2% 0% 

4 Мұғалімдерге эмоциялық-

психологиялық қолдау көрсетілуде 

27,3% 45,5% 18,2% 9 % 

5 Білім беру мен тәрбиенің сапалы 

процесін ұйымдастыру үшін жағдайлар 

жасалды 

18,2% 72,7% 9,1% 0% 

6 Оқытушылардың біліктілікті арттыру 

курстарын уақтылы аяқтауы үшін 

жағдай жасалды 

18,2% 72,7% 0% 9,1% 

7 Еңбек жағдайлары Қазақстан 

Республикасы Еңбек кодексінің 

талаптарына сәйкес келеді 

45,5% 54,5% 0% 0% 

8 Әкiмшiлiктiң жұмыс стилi 

педагогтардың өзiн-өзi дамытуына 

және өзiн-өзi орнықтыруына ықпал 

етедi 

36,4% 54,5% 9,1% 0% 

9 Тәрбиеленушілер, ата-аналар, 

мұғалімдер арасындағы 

қақтығыстардың алдын алу және шешу 

бойынша тиімді жұмыс қадағаланады 

100% 

 

0% 0% 0% 

10 Оқу-материалдық база 

тәрбиеленушілердің дамуына жағдай 

жасауға ықпал етеді 

9,1% 81,8% 9,1% 0% 

11 Ұжымда қолайлы моральдық-

психологиялық ахуал бар 

27,3% 63,6% 9,1% 0% 

12 Тамақ өнімдерінің сапасы мектепке 

дейінгі балалар үшін белгіленген 

талаптарға сәйкес келеді және 

теңгерімді 

30% 60% 10% 0% 

13 Әріптестеріміз достық қарым-қатынаста 

және әрдайым көмекке дайын 

36,4% 45,5% 9,1% 9% 

14 Сапалы оқу процесін жүргізу үшін 

оқу-әдістемелік және техникалық 

құралдар базасы құрылды 

9,1% 81,8% 9,1% 0% 

15 Әр мұғалімнің кәсіби және 

шығармашылық өсуіне жағдай жасалған 

18,2% 81,8% 0% 0% 



16 Мектепке дейiнгi ұйымның әкiмшiлiгi 

педагог қызметкерлердi өз жұмысында 

ынталандыруды пайдаланады 

27,3% 54,5% 9,1% 9,1% 

17 Ата-аналар топ мұғалімдерінің 

жұмысына қанағаттанады 

18,2% 81,8% 0% 0% 

18 Мектепке дейінгі ұйымда норма 

белгіленді – инспекторлар үшін ақша 

жиналады 

0% 18,2% 27,3% 54,5% 

19 Егер қандай да бір жауаптарды 

нақтылағыңыз келсе немесе мектепке 

дейінгі ұйым туралы түсініктеме 

қосқыңыз келсе немесе ұсыныстар 

бергіңіз келсе, мына жерден көрсетіңіз. 

Шағым болған жағдайда білім беру 

саласындағы сапаны қамтамасыз ету 

департаментіне хабарласуға немесе осы 

жерден көрсетуге болады. 

    

 Қорытынды: 88 %   

 


